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ATA N°. 02/2012 

 

 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 06 de janeiro de 2.012, (sexta-feira) às 09:00 

horas no Plenário das Deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia,onde 

reuniram-se extraordinariamente os seguintes Vereadores: 

 

PRESIDENTE: Mariano Gomes Miranda, 

VICE-PRESIDENTE: Vagnir Barbosa Batista, 

1°. SECRETÁRIO: Valdey Souto Cardoso, 

2° SECRETÁRIO: Nilson de Arruda Neves, 

3° SECRETÁRIO: Rubilan Nunes de Oliveira, 

   VEREADORES: Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 

               Luiz Garcia Taborda e 

               Paulo Casimiro de Oliveira. 

 

Sob a Presidência do Sr. Rubilan Nunes de Oliveira, que após verificar o quorum, 

declarou aberta sob a proteção do nosso bom Deus, a sessão extraordinária em seu tempo 

regimental com a finalidade de tratar de assuntos de real interesse do nosso Município. 

Ausente nesta sessão somente o Vereador Aníbal Ferreira. Ato contínuo foi lido o Ato 

Convocatório n° 001/GP/2012, que trata da convocação para esta sessão extraordinária 

assinado por todos os Vereadores.  Na seqüência, o Sr°. Presidente solicita do Secretário 

Geral que faça a leitura da pauta do dia como se segue: 1º.) Leitura da Ata nº. 28/2011; 2°.) 

Eleição para composição das Comissões Permanentes anuênio 2012; Em seguida, foi lida a 

ata nº. 28/2011, que foi aprovada por todos os Vereadores presentes na sessão; 

Prosseguindo o Senhor Presidente declarou aberta a eleição para os cargos das Comissões 

Permanentes/2012, onde a votação ocorreu de forma aberta ao público na tribuna e por 

ordem alfabética dos senhores Vereadores, conforme determina a Resolução n°.005/2004, de 

29 de março de 2004.  Os Vereadores manifestaram o seu voto em todas as Comissões para 

os cargos de Presidente, Relator e Membro.  As Comissões Permanentes que foram votadas 

foram as seguintes: Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, Comissão de Educação e 
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Saúde, Comissão Viação e Obras Públicas e Comissão de Agricultura, Indústria e Comércio, 

conforme preceitua o art. 26 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Ato contínuo foi 

realizada a eleições dos membros das Comissões Permanente, onde após a manifestação 

dos votos dos Vereadores presentes nesta sessão ficaram eleita por unanimidade e composta 

as Comissões Permanentes/2012 pelos seguintes Vereadores: Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação: Presidente – Valdey Souto Cardoso – D.E.M., Relator – Vagnir Barbosa 

Batista-P.R. e Membro – Chirley Dias Barreto Silva-P.R.; Comissão de Educação e Saúde: 

Presidente – Vagnir Barbosa Batista-P.R., Relator – Valdey Souto Cardoso-D.E.M. e Membro 

– Chirley Dias Barreto Silva-P.R.; Comissão de Viação e Obras Públicas: Presidente – Nilson 

de Arruda Neves-D.E.M., Relator – Chirley Dias Barreto Silva-P.R. e Membro – Aníbal Ferreira 

de Oliveira-DEM; Comissão de Agricultura, Indústria e Comércio: Presidente: Valdey Souto 

Cardoso-D.E.M., Relator – Nilson de Arruda Neves-D.E.M. e Membro – Vagnir Barbosa 

Batista-P.R. Os Vereadores Benedito Hudson, Rubilan Nunes e Luiz Garcia se abstiveram de 

votar em todas as comissões. O Senhor Presidente teve que realizar nova eleição para o 

cargo de membro da comissão de educação e saúde, por conta que o Vereador Rubilan 

Nunes tinha sido eleito e o mesmo pediu a sua renuncia na tribuna para este cargo da referida 

comissão. Cumprida a pauta e não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão e para constar determinou que fosse lavrada a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme consta, vai assinada por mim Gilson 

Portela Oliveira-Secretário Geral, pela servidora pública Ângela Maria de Almeida Porto que a 

transcreveu no livro ata, pelo Senhor Presidente e pelos demais Vereadores.  

 


